

就去年8月警察局遭冲击一案 埃及判处528名穆兄会成员死刑



3月24日，在埃及南部明亚省，一名穆斯林兄弟会（穆兄会）支持者亲属晕倒在刑事法院外。

就埃及穆兄会成员去年8月冲击警察局并导致人员死亡一案，埃及一家地方法庭24日作出判决，判处528名穆兄会成员死刑。按法律专家表述，这是埃及现代历史上判处死刑人数最多的一堂审判。

穆兄会成员集体获刑

埃及南部明亚省刑事法院于本月22日开庭审理此案，24日判决前共举行两次听证。在这次审判中，总计545名穆兄会成员及支持者被控在去年8月14日的一场冲突中冲击警察局并导致一名副局长身亡。

法庭文件中的正式被控罪名包括，实施暴力、煽动谋杀、冲击警察局、攻击他人、破坏公共和私人财产。

法官24日在判决时宣布，545名被告中17人无罪，528人罪名成立、被判死刑。

法新社报道，在528名被定罪的被告中，大约150人目前在拘役中，其余被告均为缺席审判。被缺席审判的被告先前或被释放，或被保释，或在逃。法院规定，如果这些被告自首，法庭将自动启动新审判对他们的量刑重作考量。

庭审秩序混乱

自去年7月3日时任总统穆罕默德·穆尔西遭军方解职后，当局逮捕数千名穆兄会成员以及穆尔西的支持者。仅在明亚一省，就有超过1200名穆兄会成员被控谋杀，当天审判的只是被告中的第一拨。

西方媒体报道，在两次听证环节中，被告律师团提出，需要更多时间阅读法庭分发的被告相关文件，但被法

庭拒绝。一名被告的亲属告诉路透社记者：“自22日开庭以来，听证环节就是在走过场，法官根本不听律师或证人甚至被告本人的辩词。”在24日庭审过程中，被告曾要求更换陪审团，也被法官当场拒绝。在24日的宣判环节，法官阻止所有被告律师出庭。

但一名法警告诉美联社记者，法庭拒绝律师及被告的请求是因为他们扰乱法庭秩序，在法庭上大呼小叫，挑战法官的权威，甚至呼喊宗教口号。

引起司法界震动

这次审判在埃及司法界引起不小震动。

一些法律界人士说，如此大规模集体审判、如此快速宣判且量刑如此之重，在埃及现代司法史上尚属首次。

在开罗经营一家法律相关机构的律师穆罕默德·扎里说：“这无法接受……这颠覆了埃及的司法……这次审判成为埃及司法史上的空前先例。”

法律专家贾迈勒·艾德认为，这次审判是一场“灾难和闹剧”，“将影响埃及许多年”。但艾德说，依照埃及法律，被告可向最高上诉法院提起上诉，上诉法院很可能会重新审判并作出减刑判决。“最高上诉法院有可能会修改判决或重新启动审判。”

同一法庭定于25日开庭审理第二拨穆兄会成员，被告人数683人，包括穆罕默德·巴迪亚。巴迪亚被称作是穆兄会的“总导师”。

现阶段，穆尔西本人也涉嫌3桩案件，面临多项指控，其中一项是，他在担任总统期间曾下令杀害在总统府门前抗议的一名示威者。

新华社供本报特稿

宜信财富
CreditEase

您信赖的财富管理伙伴
caifu.yixin.com

那些富人告诉你事儿

有很多钱才算有钱人？今天衡量有钱的标准正在发生变化，你可能还没意识到，自己或许已经跻身富人之列了。宜信财富联合联办财经研究院的发布《2014中国财富管理：展望与策略》报告显示，当一个家庭资产多于263万，这个家庭已经是中国资产最高的5%的家庭之一了。

或许你觉得日子过得不错，但你有没有想过，自己可以拥有更自由、更美好的财富未来？在普通人还在拼命追赶通胀的时候，富人们早已懂得了将投资当中不可避免的压抑情绪“转嫁”给投资心理比较成熟的专业投资人和机构去承受，挪出更多自己的时间去休息和工作，去陪伴家人，去享受财富带来的幸福……

在西方国家，专业的财富管理机构被人们看作是财富的忠实守护者，而在我国，这种观念也正在日渐形成，专注于服务中国大众富裕阶层的宜信财富更是在8年之前就开始“家庭财富医生”的尝试。

“很多投资者之所以心理压抑、盲目投资，一个重要原因还是缺乏对投资市场的了解，自

己在缺乏了解的情况下亲力亲为，出现亏损的概率则在增大，最终形成了恶性循环。”《福布斯》“2013中国优选理财师评选”金奖获得者、宜信财富资深理财师何彬说，要为客户推荐相对应的财富管理规划方案，而不是某款理财产品。服务的诉求点在于，通过怎样的服务帮助客户实现财富目标，而不仅仅是数字的增加。

一个好的财富管理机构，就是客户的‘家庭财富医生’。宜信财富始终致力于将国际上最先进的财富管理理念和模式带到中国，为客户量身定制财富管理解决方案，在帮助客户实现财富增值的同时，解除他们的后顾之忧，从而有更足够的时光去享受生活。

宁波一营业部地址：宁波市海曙区车轿街69号恒泰大厦1003-1004室
财富热线：0574-8709 1858
宁波三营业部地址：宁波市鄞州区天童北路933号和邦大厦C座28F
财富热线：0574-8740 1320

（风险提示：投资有风险，选择须谨慎）

JIAO XUE ZI XUN

教学资讯



垂询电话：87685743
地址：宁波灵桥路768号
报业大楼一楼晚报广告部

5A级民办非企业单位、教育部全国民办教育先进集体

宁波大学成教学院优秀教学点(东门口中山东路137号11楼)

宁波市九三专修学校招生

●2014年执业药师考前培训招生(3月28日开课)

●宁波大学 成人 专科 进修生招生
专升本

电话：87368916 87282556 本校网址：www.nbjss.com

地址：中山东路137号红帮大厦(宁波大酒店西侧苏宁电器楼上)11楼



宁波大学
NINGBO UNIVERSITY

EMBA高级研修班招生

宁波大学第12期工商管理(EMBA)高级研修班正在招生

招生对象：董事长、总经理、副总经理

开设课程与专题：管理理论与案例分析、管理经济学、企业战略管理、组织行为学、营销管理、管理沟通、国际贸易与国际金融、经济法与劳动法案例、人力资源管理、企业盈利模式、财务管理与税务策划、家族企业管理、提升企业执行力、核心员工管理、商务礼仪、领导艺术、心态管理……

师资力量：清华、浙大、复旦、宁大等高校资深MBA教授

报名时间：即日起，额满为止。开课时间：4月中旬，双休日上课 上课地点：宁波大学内

报名地点：宁波大学科技园711室(环城北路)

咨询电话：13806679465 87261701 87261702 18357461495

联系人：应老师 罗老师

甬教广备[2014]0218号

乌称俄随时可能进攻 俄否认集结军队

乌克兰国家安全与国防委员会秘书安德烈·帕鲁比23日警告说，俄罗斯军队已经做好准备，随时可能进攻乌克兰。同一天，俄罗斯国防部否认在与乌克兰接壤地区集结军队。

俄乌各执一词

帕鲁比在乌克兰首都基辅对数以千计的示威者说：“普京的目的不是克里米亚，而是整个乌克兰……俄罗斯军队在边境地区集结，准备随时进攻。”他说，俄罗斯军队随时可能越过边境，“在普京的想象中，乌克兰应该成为俄罗斯的一部分”。

但帕鲁比的说法随后遭到俄罗斯否认。俄罗斯国防部副部长阿纳托利·安东诺夫23日称，“俄罗斯国防部遵守有关限制在与乌克兰接壤地区驻军数量的国际协定”。

据国际文传电信社报道，安东诺夫表示，俄罗斯武装部队没有进行任何未公开的、可能威胁到邻国的军事行动。

他还称，俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古已经与美国和乌克兰两国国防部长商讨了俄军在乌克兰边境的行动。绍伊古明确表示，俄罗斯没有在这一地区集结军队，“我们没有什么要隐藏的”。

乌要求俄释放被抓军官

代行总统职权的乌克兰议会议长亚历山大·图尔奇诺夫23日说，乌克兰在克里米亚地区的别利别克空军基地22日遭到武装人员冲击，基地指挥官尤里·马姆丘尔上校被抓。

别利别克空军基地位于克里米亚首府辛菲罗波尔附近。按乌方说法，俄罗斯特种部队和“克里米亚自卫队”22日驾驶装甲车冲入基地，迫使乌军撤离，一名乌克兰军事人员在这一事件中受伤。

图尔奇诺夫在声明中称，马姆丘尔上校“遭绑架”，但没有透露他被关押的地点，只要求武装人员放人。

俄罗斯国防部23日称，克里米亚地区目前已经189个军事机构升起了俄罗斯国旗。

普京同日签署法令，要求克里米亚地区的警察、内务和其他政府机构在本月29日前必须使用俄罗斯的法律和程序。按照计划，俄罗斯货币卢布24日正式成为克里米亚地区官方货币。

新华社供本报特稿

叙利亚总统堂弟 与反对派作战时被打死

新华社电 叙利亚总统巴沙尔·阿萨德的堂弟希拉勒·阿萨德23日在叙西北部拉塔基亚省与反对派作战时被打死。

叙利亚官方电视台证实了这一消息，并援引一名叙议会议员的话说：“希拉勒和其他叙利亚的烈士一样，他的牺牲为我们带来荣耀。叙利亚人正在与恐怖主义作斗争，有许多英雄会保卫叙利亚。”与反对派关系密切的非政府组织“叙利亚人权观察组织”表示，希拉勒的部队在临近土耳其的卡萨卜镇与反对派武装发生交火，在交火中希拉勒和7名下属死亡。希拉勒此前被任命为拉塔基亚省的叙利亚国防军司令，叙利亚国防军不同于叙政府军，是叙冲突开始以来形成的一支非正规部队，主要负责协助政府军作战。希拉勒的父亲和巴沙尔·阿萨德的父亲是同父异母的兄弟，希拉勒比巴沙尔小两岁，长期生活在拉塔基亚省。当天还有一架叙利亚战斗机在卡萨卜附近执行任务时被土耳其空军部队击落。

叙利亚军方23日证实，土耳其空军部队当天击落一架在叙土交界地区飞行的叙利亚战斗机。官方的叙利亚通讯社援引军方声明称，这架战斗机当时正在叙北部拉塔基亚省与土耳其交界的卡萨卜区附近上空执行侦察恐怖组织武装团伙的任务，在该战机被击落时，飞行员跳伞逃生。